

ОТЗЫВ

на научно-квалификационную работу

«Подготовка бакалавра – будущего лингвиста-переводчика к культурно-профессиональным контактам в социокультурном образовательном пространстве»

выпускницы направления подготовки 44.06.01 Образование и педагогические науки Направленность (профиль) образовательной программы Теория и методика профессионального образования

Вершковой Натальи Данииловны

Научно-квалификационная работа аспирантки Вершковой Н.Д. на тему «Подготовка бакалавра – будущего лингвиста-переводчика к культурно-профессиональным контактам в социокультурном образовательном пространстве» посвящена актуальной проблеме подготовки студентов вуза к будущей профессиональной деятельности в соответствии с требованиями модернизации профессионального образования.

При работе над диссертацией Наталья Данииловна проявила себя вдумчивым, организованным и ответственным исследователем, способным четко определять и сформулировать цели и задачи, анализировать полученные результаты, самостоятельно определять пути преодоления возникающих трудностей. Следует отметить, что работа по диссертационной тематике была начата и организована по её личной инициативе соискателя на базе ФГБОУ ВО «Сибирский государственный университет науки и технологий имени академика М.Ф. Решетнева» и ФГБОУ ВО «Красноярский государственный педагогический университет им. В.П. Астафьева».

При работе над диссертацией аспиранткой был изучен большой объем литературных источников, посвященных современным проблемам подготовки лингвиста-переводчика к будущей профессиональной деятельности. В работе представлено организационно-педагогическое обеспечение подготовки бакалавра – будущего лингвиста-переводчика к культурно-профессиональным контактам в социокультурном образовательном пространстве посредством реализации организационно-педагогических условий:

- обогащение содержания учебной и внеучебной деятельности метапредметной тренинговой составляющей (интерактивные обучающие тренинги; проектная методика; игровые технологии);

- реализация модели.

Результат теоретических и экспериментальных исследований Вершковой Н.Д. нашли отражение в десяти публикациях, в том числе, в журнале из перечня ВАК. Соискатель принимала участие в работе различных международных и всероссийских научных конференций. Наряду с исследовательской работой, в период обучения в аспирантуре Наталья Данииловна продолжала педагогическую деятельность и показала себя грамотным, эрудированным преподавателем.

В целом аспирантку Вершкову Н.Д. можно охарактеризовать как инициативного научного работника, способного самостоятельно решать исследовательские задачи. Считаю, что её работа удовлетворяет требованиям, предъявляемым к научно-квалификационным работам

аспирантов в КГПУ им. В.П. Астафьева, заслуживает оценки «отлично». После завершения исследования и соответствующей доработки работа может быть представлена к защите на соискание степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.08. Теория и методика профессионального образования.

Научный руководитель:

доктор пед.наук, профессор,
профессор кафедры педагогики
ФГБОУ ВО КГПУ им. В.П. Астафьева



[Handwritten signature]

М.Т. Янова

Подпись *М.Т. Яновой* заверяю

Начальник общего отдела *Г.И. Мосякина*

КГПУ им. В.П. Астафьева